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Aoxnorn 1. Acifte 61 n owvdpton f(z,y) = e 2 cos2x wavorowel Ty oyéon
Jrz + fyy =0.

Aoxnon 2. TDvopllovpe 6Tt yiow xohég OUVOPTACES EYOUUE foy = fyo (OMA.
2 2
88935; = 5;5;). Bpeite mod and 1o 800 elvor €EUXOAOTEPO VoL UTOAOYICOUUE Yl TiC

TUEAXYTC CUVAPTHOEL:

@) f(z,y) = wsiny + ¥

Y) flzy)=y+5

) f(a,y) = n(ry)

Aocxnon 3. Bpeite v g—jﬂ:ﬁ omou z = z(u,v) xu u = 22 —y* v = 2zy. H
AmAVTNOT| TEETEL VoL EVOL EXPEAOT) TWV U, v, %, %.

Aocxnon 4. Eotw 6w w = f(u), émou u = xg(y). AciZte 6t

War = ["(xg(y)) (9(y))?.

Aoxnon 5. T noéc twée 00 n 1 owdptnon f(z,y,2) = (1 + y? + 22)"
wavonolel Ty oyéon fox + fyy + f2z = 0;

Aoxnorn 6. Eotw h: R? — R? e h(s,t) = (hi(s,t), ha(s,t)) 1 amexdvion mou
ebvar 1) oOwdeon h = f o g tov anexovicewy g : R? — R3 xau f : R — R? o1 omnolec
optlovton ¢ e€fc: g(s,t) = (t+cos(ms), te®, 2+ s%) xu f(z,y,2) = (x+y+2, Ty2).

Troloylote pe Tov xavova g ahuaidag o

h
a)%—f.

oh
EmuBefoadote ta anoteAéopatd oag, urtohoyiloviog me®Tta Tov TONO THS ANEXOVIONG

h(s,t).

Aoxnorn 7. DBpelte o epantoyeva EMIMEDN TWV EMQPAVELDOY Tou opllovTon amod
TIC TOEAX AT EELOOOELC OTA DOoUEVA Ol
@) 22 +y% — 22 = 0 1o onpcio P = (2,—1,—/5).

B) ;L"ytyl —2=010 OY][J.EiO P = (17273)

Aocxnorn 8. Beelte 1o onuela the empdvelnc xy + yz + zx —x — 22 = 0 6-
TIOU TO EQUTTOUEVO ETUTEDO elvol TaEdAANAO TEOC TO TY—ETUTEDO.

Aoxnorn 9. Troloyiote Tic xatd %aTeLVLYOYN TUEAYOYOUS TV TUEAUXATW GU-
VOPTHOE®Y GTal Boouéva onueia xou we TEog TG Boouéves xatevdivoeLc:
o) f(z,y) =z + 20y — 3y%, P =(1,2), v=<3/5,4/5>.
%
B) f(z,y) = e cos(my), P =(0,-1), v=< —%, % >.

—_



Y) f(z,y) =2, P=(ee), V=< 5/13, 12/13 >.

Aoxnon 10. Bpeite w¢ mpog nod xatevduvon n cuvdptnon f(x,y) = e* cos(mx)
éyel uéylotn adinon oto onueio P = (0, —1).

Aoxnorn 11. Beeite v xatd xatedduvon mopdywyo TAC OUVARETNOTNG
f(z,y,2) = zy* + y*23 + 232 070 onuelo P = (4,-2,—1) o¢ mpdc v xoted-

Yuvor o0 SlavOoUaTOC ﬁ <1,3,2 >.

Aoxnorn 12. Ocwpolye v yovadiolo o@aipo oTov yoeo mou oplletoan amod
v edlowon z? + y? + 22 — 1 = 0.

o) ‘BEotww P = (x0,%0, 20) onuelo tc napondvew ogaipac. T'eddte vy eliowon ol
epantoyevou emnédou IIp otny ogaipa oto onueio P.

B) Eotww (e) n evdeio 100 ydpou mou opileton and TS TOPUUETEUES EELODOELS
x =2—-2t,y = 3t, z = 0. Bpelte bha 1o onpela P = (0, Yo, 20) TC Topomdve
oalpag PE TNV WLOTNTA OTL To avTioTolyo epantouevo eninedo IIp mepiEyel v evdela
(€) (Yméoetn: vy vo mepiéyet 1o eninedo Ilp tnv eudeila (€) opxel va nepéyer 800
SLopopeTind onueia TNe).



